
 

 

 
 

 

 

 

 

Excelentíssimo Presidente, 

 

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, que, com base no princípio da 

transparência e na necessidade de assegurar a efetividade das políticas públicas, sejam solicitadas 

ao Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria Estadual de Esportes, as seguintes 

informações sobre a obra de reforma do Ginásio de Esportes Benedicto Calixto: 

O Ginásio de Esportes Benedicto Calixto, popularmente conhecido como 

"Calixtão", é um dos mais importantes espaços esportivos e culturais de nossa cidade, constituindo 

um verdadeiro patrimônio da história esportiva de Itanhaém. Em 1º de junho de 2024, foi anunciada 

a autorização para o início das obras de reforma do referido ginásio, com previsão de investimento 

de aproximadamente R$ 3,5 milhões, oriundos do Governo do Estado de São Paulo. 

Contudo, até a presente data, as obras ainda não foram iniciadas. O local 

encontra-se em avançado estado de deterioração, apresentando riscos significativos à segurança, 

incluindo a possibilidade de desabamento do telhado. 

Diante do exposto, solicito as seguintes informações: 

1.  Por que, até o momento, as obras de reforma do Ginásio de Esportes 

Benedicto Calixto não foram iniciadas? 

2. Há uma previsão clara para a entrega da obra do ginásio, considerando 

os prazos previamente estabelecidos de até oito meses após o início das obras? 

3. Quais os procedimentos administrativos que estão em curso para 

viabilizar a reforma do ginásio? Caso positivo, qual é o posicionamento atual sobre o andamento 

do processo? 

4.  Há previsão para o início e a conclusão da obra de reforma do ginásio? 
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5. Há possibilidade de a Secretaria Estadual de Educação agilizar os 

procedimentos administrativos para que o início das obras aconteça o mais breve possível, tendo 

em vista a gravidade da situação do prédio, que oferece risco iminente de queda do telhado? 

Esta solicitação tem como objetivo resguardar a segurança da população, 

tendo em vista o crescente número de praticantes dessas modalidades, bem como os relatos de 

abusos e condutas imprudentes observados em diversos pontos da cidade. Dessa forma, é 

fundamental que a Prefeitura adote as medidas cabíveis para prevenir acidentes e garantir a 

segurança de todos. 

A reforma do Ginásio de Esportes Benedicto Calixto é um antigo desejo da 

população de Itanhaém, que há anos aguarda por melhorias neste importante equipamento público. 

A revitalização do espaço não só visa garantir a segurança de todos que frequentam o ginásio, mas 

também contribuirá para o desenvolvimento esportivo e social de nossa cidade. Portanto, é 

imprescindível que a obra seja iniciada com a maior urgência possível, para que possamos preservar 

esse patrimônio histórico e oferecer um espaço adequado para as futuras gerações. 

Contando com a sensibilidade e agilidade do Governo do Estado de São Paulo 

e da Secretaria Estadual de Esportes, aguardo um retorno o mais breve possível com as informações 

solicitadas. 

 

 

 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 23 de abril de 2025. 

 

 

 

 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA 

Vereador 
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